

POZIV *za* PRIJAVE ŠKOLA DIGITALNOG I KREATIVNOG AKTIVIZMA Linkuj *↗* promenu



Projekat „Aktivističko nasleđe – digitalni glasovi mladih za pravdu i sećanje u Srbiji i Bosni i Hercegovini“



Finansira
Evropska unija



UVOD

Da li si aktivista/kinja organizacije civilnog društva i imaš između **20 i 30 godina**?
Da li želiš da se tvoj glas čuje u borbi za pravdu, izgradnju mira i ravnopravnost?

Zanima te kako da kroz digitalni i kreativni aktivizam inspirišiš društvene promene, sačuvaš sećanje i doprineseš izgradnji mira u regionu?

Fondacija Jelena Šantić (Srbija) i Fondacija CURE (BiH) te pozivaju da se prijaviš za Školu digitalnog i kreativnog aktivizma **Linkuj promenu**, četvorodnevni intenzivni program (**04-07.12.2025 na Zlatiboru**) tokom kog ćeš:

- ISTRAŽIVATI DRUŠTVENE PROMENE KROZ DIGITALNI I KREATIVNI AKTIVIZAM,
- UČITI I RAZUMETI NASLEDE SUKOPA 1990-IH, ISTRAŽIVATI KOLEKTIVNO SEĆANJE I LEKCIJE IZ PROŠLOSTI, DOPRINOSITI STVARANJU PRAVEDNIJEG DRUŠTVA KROZ ISTINU, ODGOVORNOST I OBNOVU POVERENJA, I GRADITI KULTURU MIRA I SOLIDARNOSTI,
- OTKRIVATI PRIČE MIROVNIH AKTIVISTKINJA I KAKO ONE MOGU DA INSPIRIŠU BUDUĆE GENERACIJE,
- RAZVIJATI VEŠTINE DIGITALNOG ZAGOVARANJA, STORYTELLINGA I VIZUELNE KOMUNIKACIJE,
- KORISTITI UMETNOST I KREATIVNE FORMATE KAO ALAT ZA DRUŠTVENI DIJALOG I SOLIDARNOST,
- UPOZNATI SE SA DIGITALNOM BEZBEDNOŠĆU, ARHIVISTIKOM I BORBOM PROTIV DEZINFORMACIJA.

04-07.12.2025.

ZLATIBOR, SRBIJA
(PUTNI TROŠKOVI, SMEŠTAJ I HRANA
SU POKRIVENI)

Osam organizacija civilnog društva čiji su predstavnici učestvovali u školi, realizovaće digitalne kampanje uz mentorsku podršku i budžet od maks. **380 € po kampanji**.

Kampanje će biti fokusirane na **preispitivanje nasleđa sukoba 1990-ih**, rad na kolektivnom sećanju i učenju iz prošlosti, doprinos izgradnji pravednijeg društva kroz istinu, odgovornost i obnovu poverenja, uz negovanje kulture mira i solidarnosti. Najbolje kampanje biće predstavljene na izložbi u Beogradu u maju 2026, kao i na dodeli Nagrade Jelena Šantić.

**Linkuj
promenu**

KO MOŽE DA SE PRIJAVI?

Tražimo do **16** mladih aktivista/kinja iz 16 organizacija civilnog društva u Srbiji i Bosni i Hercegovini koji/e:

→ IMAJU IZMEĐU 20 I 30 GODINA,

→ IMAJU JASNO IZRAŽENU ŽELJU DA SAVLADAJU NAPREDNE STRATEGIJE DIGITALNOG I KREATIVNOG AKTIVIZMA

→ ŽELE DA KROZ SVOJE DELOVANJE DOPRINESU KULTURI SEĆANJA, PRAVDI I IZGRADNJI MIRA,

→ SU ANGAŽOVANI U ORGANIZACIJI CIVILNOG DRUŠTVA,

→ POKAZUJU VISOKU MOTIVACIJU I ODGOVORNOST DA OSMISLE I SPROVEDU DIGITALNU KAMPANJU NAKON ŠKOLE.

KAKO SE PRIJAVITI?

Popuni onlajn prijavni formular do **16.11.2025 do 16h**.

U prijavi opiši svoju motivaciju, iskustvo organizacije iz koje dolaziš i ideju za temu kampanje koju bi želeo/la da razvijaš u okviru svoje organizacije.

Proces odabira do 16 aktivista/kinja iz 16 organizacija civilnog društva uključuje **pregled prijava i onlajn intervju** koji će biti organizovani 20. i 21.11.2025.

Sva pitanja možeš poslati na:

office@fjs.org.rs (Srbija)

lejla@fondacijacure.org (BiH).

NE PROPUSTI PRILIKU DA POSTANEŠ
DEO GENERACIJE KOJA MENJA
NARATIV – OD DIGITALNOG PROSTORA
DO JAVNIH DOGAĐAJA!

„Aktivističko nasleđe – digitalni glasovi mladih za pravdu i sećanje“ je zajednička inicijativa Fondacije Jelena Šantić (Srbija) i Fondacije CURE (BiH). Cilj projekta je da podrži mlade iz Srbije i BiH da kroz digitalni i kreativni aktivizam istraže teme tranzicione pravde, suočavanja s prošlošću i izgradnji mira, izraze stavove o pravdi, istini i solidarnosti i grade mostove saradnje između zajednica. Učesnici i učesnice će učestvovati u radionicama, umetničkim akcijama i online kampanjama koje promovišu kulturu sećanja i priče žena mirovnih aktivistkinja. Projekat se realizuje uz podršku regionalne inicijative „Podrška EU izgradnji povjerenja na Zapadnom Balkanu“, koju finansira Evropska unija, a sprovodi UNDP. Sadržaj poziva isključiva je odgovornost Fondacije Jelena Šantić i ne odražava nužno stavove Evropske unije niti UNDP-a.